
Anteil	der	Befragten
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Welche	der	folgenden	Faktoren	sind	Ihrer	Meinung	nach	die	wichtigsten
Faktoren,	die	Frauen	bzw.	Männern	helfen,	voranzukommen?	(bis	zu	drei

Nennungen	möglich)

Weitere	Informationen:
Deutschland;	King’s	College	London	(Global	Institute	for	Women's
Leadership;	Policy	Institute);	Ipsos	MORI;	20.09.2019	bis
04.10.2019;	Rund	1.000	Befragte;	16-74	Jahre;	Online-Umfrage

wichtig	für	Frauen wichtig	für	Männer

Qualifikation

Selbstbewusstsein

Kompetenz

Erfolgreich	sein

Hartes	Arbeiten

Netzwerk

Intelligenz

Politische	Beziehungen

Niemals	aufzugeben

Aussehen

Mut

Höflichkeit	und	Freundlichkeit

Gutes	Benenehmen

Sinn	für	Humor
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